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52 件の回答
回答を受付中

1、 ⼦どもは、学校のことをよく話をする。
52 件の回答

概要 質問 個別

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

25%

42.3%

28.8%

学校教育⾃⼰診断（1年保護者⽤）令和2年度 

質問 回答 52
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2、 学校は、⼦どもの意⾒や考えを⼤切にしてくれる。
52 件の回答

3、学校は、「学び合う」雰囲気の中で、授業に取り組んでいる。
52 件の回答

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

17.3%

17.3%

9.6%

55.8%

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

13.5%

17.3%

11.5%

57.7%
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4、学校は、ICT機器やタブレットを活⽤した授業を⾏っている。
52 件の回答

5、学校は、個に応じた「学び」を考え、⽣徒⼀⼈⼀⼈の学習状況を確認している。
52 件の回答

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

51.9%

40.4%

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

11.5%

17.3%

17.3%

53.8%
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6、学校は、⼦どもが努⼒したことを認めたり応援したりしてくれる。
52 件の回答

7、学校は、⼦どもの悩みや困りごとに対して相談にのったり親⾝になったりしてくれる。
52 件の回答

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

11.5%
53.8%

25%

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

23.1%

17.3%

21.2%

34.6%
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8、学校は、だれもが安⼼・安全に過ごせるように取り組んでいる。
52 件の回答

9、学校は、「総合的な学習の時間」や「道徳」などで、豊かな⼼や⼈権を尊重する気持ち
の育成に努めている。
52 件の回答

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

19.2%

15.4%

9.6%

53.8%

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

23.1%

17.3%

57.7%
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10、学校は、⼦どもに⾃分の将来や「⽣き⽅」について考える機会を設けている。
52 件の回答

11、学校は、⼦どものことについて、気軽に相談することができる。
51 件の回答

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

13.5%

21.2%
25%

38.5%

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

17.6%

9.8%

21.6%

45.1%
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12、学校は、「開かれた学校」づくりに努めている。
52 件の回答

13、学校は、学校の様⼦や⼦どもの活動を情報発信している。
52 件の回答

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

23.1%

19.2%

9.6%

46.2%

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

13.5%
42.3%

42.3%
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14、⼦どもは、タブレットを活⽤した授業や学習はわかりやすいと⾔っている。
52 件の回答

15、⼦どもは、家で計画を⽴てて学習（予習・復習を含む）をしている。
52 件の回答

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

13.5%

13.5%

46.2%

26.9%

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

9.6%

9.6%

36.5%

44.2%
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16、⼦どもは、家でタブレットを利⽤して家庭学習を⾏っている。
52 件の回答

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

13.5%

9.6%

28.8%

46.2%


